
Хроника

 Након целодневних тензија, кандидат СНС Велибор Милојичић је након
поновљеног гласања изабран за председника Скупштине општине Кула. Његов
избор претходно је "паузиран", јер је један одборник власти гласао против овог
предлога, након чега је дошло до расправе, а у једном тренутку су и припадници
полиције ушли у скупштинску салу.

  

Мандати у Кули су данас потврђени. Листа "Александар Вучић - Кула наша
породица" има 19 одборничких мандата, а листа "Глас младих општине Кула" 18
мандата. Седници присуствује свих 37 кандидата који су добили мандат.

  

Милојичић првобитно није изабран за председника Скупштине, и то након два покушаја
гласања, јер је 19 одборника било против његовог именовања. То значи да је неко из
владајуће већине гласао против тога, јер се председник Скупштине општине бира тајним
гласањем.

  

Ипак, испоставило се да ће трећа бити срећа, те након целодневног комешања и уласка
полиције у скупштинску салу, Милојичић је коначно изабран.
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Изабран председник Скупштине

  

Одборник листе "Александар Вучић - Кула наша породица" Велибор Милојичић изабран
је за председника Скупштине општине Кула. Он је изабран са 19 гласова, а против њега
је гласало 18 одборника.

  

Како је речено током представљања Милојичића као кандидата за председника
Скупштине општине, он је од 2012. до 2016. био заменик председника општине, од 2016.
до 2018. председник Скупштине општине, потом је кратко у 2018. био и председник
општине, а затим председник привременог органа општине.

  

Речено је да се Милојичић 2019. године вратио на место председник Скупштине
општине, потом био народни посланик, па поново председник локалне скупштине од
2022. године.

  

Портал Отворени парламент наводи и његову политичку историју пре Српске напредне
странке.

  

Милојичић је као члан Демократске странке 2007. године постао председник
Привременог већа општине Кула, да би након избора 2008. дошао на функцију
председника Скупштине општине.

  

Након што је искључен из Демократске странке и смењен са функције председника
Скупштине општине у октобру 2010. са групом одборника ДС формирао је локални
покрет "6. октобар".

  

Половином 2011. постао је члан Уједињених региона Србије и одборник те странке у
Скупштини општине Кула, а затим, у октобру 2012, након прекомпоновања општинске
власти, и заменик председника општине.
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  У јуну 2015, уз још неколико функционера општинског одбора УРС, прешао је у Српскунапредну странку.  Полиција изашла из сале, настављено гласање  Полиција је напустила салу Скупштине општине Кула, а одборници су се вратили у клупепосле паузе која је одређена због комешања током гласања за председника Скупштине.  Председавајући седници Карољ Валка позвао је да се настави гласање и навео да су досада гласала три одборника.  Тензије у Скупштини су настале јер су поједини одборници гласали испред, а не изапаравана, а председник Скупштине бира се тајним гласањем.  Одборници за сада гласају иза паравана.  Полиција ушла у салу  Полиција је ушла у салу Скупштине општине Кула након што је дошло до расправе измеђуодборника власти и студенат и опозиције због гласања за председника Скупштинеопштине. Наиме, кандидат СНС Велибор Милојичић није изабран на ову функцију јер јеједан одборник власти гласао против његовог избора. Власт је тражила да се гласањепонови, што студенти не дозвољавају, пише Нова.рс.  Владајућа већина тражи да се гласање за избор председника Скупштине општинепонови по трећи пут.  Како јавља репортерка Н1 јавља, одборници СНС су гласали да "свако гласа како жели".  Одборник Гласа младих: Изгласан предлог да није повређен пословник  Куљани се окупљају на улазу у Скупштину општине.  “Тренутно је пауза, рекли су да ће наставизи седницу и уз присуство полиције. Изгласанје предлог да није било повреде Пословника и да они могу да гласају како хоће”, казао јеодборник Роланд Шипош.  "Злоупотреба пословника"  “Злоупотребљава се Пословник тј. крши се. Скупштина Куле није још конституисана,предлози одборника нису ни могуће. Једино је могуће прихватати акте, а не одборнике…Јасно је да ствари не иду онако како су били у плану режима, покушавају да преиграјуПословник и да га мењају, иако Скупштина није конституисана”, казао је Марко Бошњак,некадашњи опозициони одборник, коментаришући предлоге владајуће већине да сегласа и јавно и тајно тј. “ко како жели”.  Комешање у Кули  У салу су у једном тренутку ушли људи у флуоресцентним прслуцима, а и током паузе усали су појачане тензије и одборници се налазе испред стола председавајућег.  У комешању испред стола председавајућег одборници вичу да се не може гласати токомпаузе и да само траже да се гласа иза паравана.  У салу је ушло и обезбеђење, а потом су присутни почели да гурају гласачку кутију.  Владајућа већина у Кули тражи јавно гласање  На тајном гласању, за кандидата СНС гласало је 18 одборника, док је против гласало 19,што би значило да је један одборник власти прешао на супротну страну, пише Нова.рс.  Након тога, како се наводи, председавајући и одборници власти тражили су да сегласање понови, али да не буде тајно, на шта су се побунили одборници студената иопозиције тврдећи да је реч о повреди Пословника.  Напредњаци, пише Нова.рс, упркос томе што студенти не дају да се гласа јавни на тајначин крши Пословник, упорно покушавају да убаце листиће у кутију.  Председавајући је одредио паузу јер нема услова за гласање, а у скупштинску салу јеушло и обезбеђење.  Шта се дешава у Кули?  Велибор Милојичић, кандидат СНС за председника Скупштине општине у Кули, нијеизгласан ни други пут јер је већина била против тога.  Мандати су данас потврђени. Листа "Александар Вучић - Кула наша породица" има 19одборничких мандата, а листа "Глас младих општине Кула" 18 мандата. Седнициприсуствује свих 37 кандидата који су добили мандат.  Како јавља репортерка Н1, Милојичић није изабран ни други пут јер је 19 одборникабило против његовог именовања. То значи да је неко из владајуће већине гласао противтога јер се председник Скупштине општине бира тајним гласањем.  (Н1-Фонет)  
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